
 

 

 

Varșovia, octombrie 2025 

 

O altă clinică din România se alătură Grupului LuxVet 

 

Grupul LuxVet, una dintre cele mai mari platforme 

care integrează unități veterinare din Europa 

Centrală și de Est, își întărește constant poziția pe 

piața românească prin adăugarea la rețeaua sa a 

Clinicii Veterinare OncoVet din București.  

 

Grupul LuxVet își continuă dezvoltarea dinamică în 

România și are plăcerea să întâmpine în structurile 

sale Clinica Veterinară OncoVet din București. Aceasta este a opta unitate a Grupului în România, ceea 

ce reprezintă un alt pas în implementarea strategiei de extindere a accesului la îngrijire veterinară 

specializată la cel mai înalt nivel. 

OncoVet este un centru veterinar modern, axat pe diagnosticarea și tratamentul cancerului la animale. 

Clinica oferă îngrijire oncologică completă, utilizând tehnologii imagistice avansate, metode moderne 

de tratament și o abordare individuală față de fiecare pacient. 

Fondatorii unității sunt Dr. Anca Cristea și Dr. Cristian Cristea – specialiști cu experiență care au creat 

un centru de pionierat în domeniul oncologiei veterinare în România. Împreună cu o echipă de nouă 

medici veterinari, un tehnician veterinar și doi specialiști în administrație și îngrijirea pacienților, 

OncoVet își dezvoltă constant competențele pentru a oferi animalelor cea mai bună îngrijire posibilă. 

– La OncoVet, luptăm împotriva cancerului în fiecare zi, utilizând cele mai recente progrese în medicina 

veterinară și diagnosticare avansată. Misiunea noastră nu este doar tratamentul eficient, ci și 

îmbunătățirea calității vieții pacienților – ne spune Dr. Anca Cristea, cofondatoarea clinicii. 

Facilitatea oferă o gamă largă de servicii oncologice, inclusiv biopsii și teste citologice, tehnici avansate 

de imagistică (tomografie computerizată, radiologie digitală, ecografie), chimioterapie și 

electrochimioterapie. În plus, OncoVet oferă servicii de chirurgie oncologică și reconstructivă, îngrijire 

paliativă și gestionarea durerii, concentrându-se pe o abordare cuprinzătoare a îngrijirii pacienților. 



 

 

Alăturarea OncoVet la Grupul LuxVet este un pas către elevarea standardelor de îngrijire veterinară 

din România. Datorită sprijinului organizațional și accesului la instrumente moderne de management, 

unitatea va putea să își implementeze misiunea și să își dezvolte serviciile și mai eficient. 

Grupul LuxVet, care deține deja opt unități în România, își consolidează constant poziția de lider în 

medicina veterinară modernă în regiune. Cooperarea cu centre specializate precum OncoVet este o 

dovadă că Grupul LuxVet se concentrează pe susținerea celor mai avansate domenii ale medicinei 

veterinare. 

 

*** 
 
Despre Grupul LuxVet 

Grupul integrează și dezvoltă industria veterinară din Europa Centrală și de Est într-un model de afaceri 

flexibil, de parteneriat, respectând realizările anterioare ale entităților integrate. Prin cooperarea cu 

medicii și proprietarii unităților de top de tratare a animalelor și construirea primului spital pentru 

animale mici din Polonia, Grupul LuxVet tinde să dezvolte servicii veterinare de cea mai înaltă calitate 

și să ridice standardele de muncă din industrie. 

Grupul este susținut financiar de fonduri de investiții, printre care: Cheyne Strategic Value Credit 

(„Cheyne SVC”), parte a Cheyne Capital, lider global în domeniul investițiilor alternative; fondul Petcare 

Growth administrat de 1 Asset Management, investitor în cea mai mare rețea de clinici veterinare din 

țările baltice; precum și fonduri administrate de Oaktree Capital Management, L.P. (acționarul 

majoritar, care este și acționarul principal al UNAVETS Group — companie soră a LuxVet și o platformă 

veterinară de top în Peninsula Iberică), Cornerstone Investment Management și INVL Baltic Sea Growth 

Fund. 

www.luxvetromania.ro 
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